



bles rozezní Rodinný den Prahy 7

e a Výstaviště Praha Holešovice vás srdečně zvou na další Rodinného dne Prahy 7, který se uskuteční v areálu Výstaviště od 28. května od 13 do 19 hodin. Jako vždy pro vás bude ven bohatý program. Na pódiu se představí účinkující z dětských ůch, divadelních a sportovních organizací Sedmičky. Nejmenším vníkům bude od 14 hodin patřit koncert kapely Pískomil se vrátí. elné vystoupení a vtipné texty si ale užijí i rodiče. Speciální am připravilo i několik sedmičkových divadel, od 17 hodin e zhlédnout premiéru představení LEGOrytmus Studia ALTA. echny sportovně aktivní děti i jejich rodiče bude připraven program as a na všechny jeho úspěšné účastníky čekají odměny. Kromě vní zóny se můžete těšit i na zónu Art Districtu 7 či zónu zdraví. im letošním lákadlem pak bude koncert jedné z nejúspěšnějších ských revivalových skupin The Beatles Revival, která od 18 hodin e dokonale nastudovaná skladba i perfektní image. Přijďte strávit í na Výstavišti, potkejte se se svými sousedy, seznamte se se y, živnostníky a firmami ze Sedmičky. Akce se koná za každého í v dolní části Výstaviště v prostorách tzv. Bruselské cesty a na lých loukách a vstup je zdarma. ●

www.vystavistepraha.eu/rodinnyden

Studenti architektury vystavují radnici

by druhého patra radnice ožíví výstava studentských prací ké školy architektury ARCHIP, která působí v Praze 7 od 2011. Studenti pracovali na projektech nové školní budovy, ypoteticky umístili do prostor Prahy 7. Vernisáž výstavy se teční 31. května v 17 hodin ve druhém patře radnice. Dozvíte se íce informací o této mezinárodní škole či se můžete se studenty t do diskuze nad jejich projekty. ●

www.archip.eu

Open House Praha otevře zajímavé budovy

em víkendu 13.-14. května od 10 do 18 hodin jste srdečně zváni do ě nepřístupných budov, které veřejnosti otevírá festival Open Hou- ra. Na území Sedmičky můžete nahlédnout do kanceláří společ- í Etnetera a HBO Europe v komplexu bývalých parních mlýnů, dnes lu Classic 7 Business Park. V sobotu vás přivítají v interiérech budo- oukromého Gymnázia Duhovka. Na stigmatizované místo se silným ěhem nádraží Praha-Bubny se můžete dostat kontemplativní pro- ezkou od Veletržního paláce po ose židovských transportů. Památník Bubny zde bude mít připraven bohatý doprovodný program. Na í procházku se pak můžete vypravit na trojské svahy do usedlosti bka. Vstup do budov je zdarma. Naplánujte si zdravý procházkový nd. Zapojit se můžete i jako dobrovolník. ●

Dětský sportovní den na Výstavišti

V sobotu 6. května se na Výstavišti Praha Holešovice poprvé usku- teční DM rodinný den. V 15 hodin startuje minimaratón se dvěma trasami na tři a pět kilometrů. Startovní pro dospělé je 200 Kč, pro děti do 12 let 50 Kč. Příprave- no je mnoho zábavy včetně kon- certu - dětská kapela Pískomil se vrací zde pokřtí své nové CD. Od 13 hodin je připraven i závod pro majitele pejsků. Víkend pak vyvr- cholí nedělním startem Volkswa- gen Maratonu. Od 4. do 6. května můžete na Výstavišti také navštívit veletrh Sport Expo, který nabídne široký sortiment od běžeckého vybavení po zdravou stravu, pre- venci a regeneraci. Součástí bude i doprovodný program. ●

→ www.runczech.com,
www.sport-expo.cz

Zafanděte běžcům

V neděli 7. května proběhne Prahou tradiční mezinárodní závod Volkswagen Maraton Praha 2017. Přijít si zafandit můžete od 9 do 15 hodin do ulice Jankovcova naproti budově Lighthouse Vltava Waterfront Towers. Náladu podpoří DJ, Prague Lions Cheerleaders, fandička a nafukovací balonky zdarma. ●

Za designéry do tržnice

Baví vás český design? Pořadatele MINT: Weekend Marketu také! A ze všeho nejvíc je baví objevovat mladé kreativce a vyprávět jejich příběhy návštěvníkům MINT marketu. Art District 7 zajímavými projekty, šikovnými designéry a umělci doslova překypuje a jejich druhým domovem se tak na jeden den stane i hala 13 v Pražské tržnici. Každou sobotu totiž zdejší trhy se značkou Mint věnují prostor vybranému design- rovi, tvůrci či ateliéru z Prahy 7. V průběhu května se v Design Boxu můžete těšit na Sisterscon- spiracy, Jakoby, Lišku Mazanou a Reformát. MINT market můžete navštívit až do konce června kaž- dou sobotu od 9 do 18 hodin. ●

Procházky Sedmičkou

I v květnu se konají pravidelné procházky po Praze 7 se studenty Vyšší odborné školy cestovního ruchu v roli průvodců. ●

3. 5. Kubismus a art deco – sraz před vstupem do galerie DOX

10. 5. Malý a Velký Berlín – němečtí architekti v Praze 7 – sraz na Strossmayerově náměstí před kostelem

17. 5. Židovské transporty a nádraží Holešovice – sraz na vlakové zastávce Praha-Bubny

24. 5. Luxusní funkcionalismus – sraz před budovou vodárenské věže na Letné

31. 5. Pivní mapa – sraz v ulici Tusarova u tramvajové zastávky

Začátky vždy v 15.30 hodin.

Cukrářské slavnosti

Umění cukrářského a pekařského řemesla vám předvedou 13. května od 10 do 17 hodin v Národním zemědělském muzeu. Kromě odborných přednášek a praktických ukávek a workshopů jsou programu tvořivé dílny pro děti, zdobení perníků, cupcaků, modelování z marcipánu nebo malování čokoládou. Těšit se můžete i na prodejní stánky, občerstvení či na divadelní a hudební představení. Akci pořádá muzeum ve spolupráci s národním týmem kuchařů a cukrářů AKC ČR, cukrářskými školami a řadou profesionálních cukrářů. ●

→ www.nzm.cz

Výlet do Českého ráje

Další výlet, který pro sedmičkové seniory připravila radnice, je naplánován na 8. června. Výletníci vyrazí autobusem do pohádkového Jičína se zastávkou v Českém ráji. Na programu je i prohlídka hradu Kost. Odjezd bude z rohu ulic Na Ovčínách a Janovského v 8 hodin. Celková kapacita výletu je 49 míst. Dotovaná cena 100 Kč. Registrace účastníků a výběr poplatku se uskuteční 17. května od 8 do 11 hodin ve velké zasedací místnosti č. 227, 2. patro, ÚMČ Praha 7. ●